

Raport curent conform prevederilor Legii nr. 297/2004, Codului BVB și Regulamentului nr. 1/2006 al CNVM

Data raportului: **07 martie 2012**

Denumirea entității emitente: **CNTEE TRANSELECTRICA SA**

Sediul social: București, Bulevardul Gheorghe Magheru nr. 33, sector 1

Punct de lucru: București, Str. Olteni nr. 2-4, sector 3

Număr de telefon/fax: 021 30 35 611/021 30 35 610

Codul unic de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului: 13328043

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J40/8060/2000

Capital social subscris și vărsat: 733.031.420 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București

### Eveniment important de raportat

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice "Transelectrica" SA informează publicul investitor interesat asupra faptului că Moody's Investors Service a reafirmat nivelul ratingului Companiei de Baa3 cu perspectivă stabilă, menținând astfel Transelectrica la categoria "Investment grade", nivel egal cu cel al României.

Factorii principali care stau la baza îmbunătățirii profilului financiar din anii 2010-2011 sunt creșterea treptată a volumului de energie electrică transportată și o creștere a tarifului mediu.

Transelectrica a dovedit că are capacitatea de a atrage finanțări noi pentru a acoperi CAPEX-ul, are o abordare precaută și nu angajează investiții fără finanțare aprobată în prealabil.

Îmbunătățirea fluxului de numerar a permis Companiei să-și intensifice programul său de investiții. Deși moneda românească s-a stabilizat începând cu anul 2009, profilul financiar al Transelectrica rămâne expus fluctuațiilor de schimb valutar, mai mult de 90% din datoriile companiei fiind contractate în valută străină.

Totodată, Moody's Investors Service consideră că există un anumit risc de reglementare datorită mecanismului relativ rigid de stabilire a tarifelor de către Autoritatea de Reglementare (ANRE), în special cu privire la recuperarea la timp a costurilor asociate cu investițiile.

Raportul complet poate fi consultat pe site-ul oficial Moody's Investors Service, [www.Moodys.com](http://www.Moodys.com).

**Director General Adjunct  
Conducere sistem**

**Octavian LOHAN**